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Kolik nás je ve Vancouveru? 
Na zimní olympiádu ve Vancou-

veru se podívá celkem pouze asi 
1500 Čechů. Olympiáda se tedy 
odehraje bez většího zájmu čes-
kých návštěvníků, hlavním důvo-
dem nízkého zájmu českých fa-
noušků je především vysoká cena 
letenky a ubytování. Přibližně tisíc 
Čechů z celkového počtu, kteří 
navštíví olympiádu, jsou sportovci 
s doprovodem a sponzoři s dopro-
vodem a většina z nich se dopraví 
se do kanadského Vancouveru 
čtyřmi přímými charterovými lety z Prahy. Zbylých přibližně 500 osob jsou individuální čeští tu-
risté. Vyplývá to z aktuálního průzkumu Asociace českých cestovních kanceláří.  

Sportoviště v novém a s dotacemi 
Město Chodov letos rozšíří zázemí sportovního areálu v Bezručově ulici, opraví dům dětí a mlá-

deže i park u evangelického kostela. Umožní to dotace zhruba 22 milionů korun, které město zís-
kalo z Evropské unie. Náklady celkem dosáhnou 26,5 milionu, všechny tři investiční akce by se 
měly uskutečnit od jara do podzimu letošního roku. „Na sportovním areálu v Bezručově ulici 
vznikne sociální zázemí, toalety a sprchy pro sportovce a také velké dětské hřiště. Vše by navíc 
měly hlídat kamery, aby nedocházelo k ničení majetku,“ popsal starosta Chodova Josef Hora. Zá-
zemí sportovního centra má přijít na deset milionů korun. 

Výstavní adrenalin v Čestlicích 
Třetí ročník výstavy potápění „Svět pod hladinou“ se uskuteční 26. až 28. února v komfortních 

prostorách Aquapalace Hotel Prague Čestlice. Půjde nejen o obecnou prezentaci potápění, ale také 
o ukázky potápění „přímo v akci“. Nebudou chybět ani doprovodné programy např. Svazu českých 
potápěčů, audiovizuální programy z cest za potápěním nebo poradenský servis. 

Zhubnout zábavně a v rytmu 
Jednou ze zajímavých aktivit studia 3D fitness  

v Žamberku je cvičení Zumba, které kombinuje zá-
bavné s efektivním. Používá se latinsko-americká, 
fitness a mezinárodní hudba. Na hudební motivy 
jsou motivy taneční, takže cílem není si počítat, ale 
poslouchat hudbu. Tento druh tance je založený na 
časových sekcích, kde se střídá rychlá část s poma-
lou a v této kombinaci dochází ke spalování tuku a 
tvarování celého těla. Cílem Zumby je ukázat, že 
hubnout je možné s radostí, zábavou a bez stresu.  

Sportovní a rekondiční masáže zdarma 
Na Festivalu zdravého životního stylu For Fitness & Wellness bude Vysoká škola tělesné výcho-

vy a sportu Palestra podávat podrobné informace ohledně veškerých svých vzdělávacích 
a studijních programů. Zároveň ale také poskytne zdarma masáže všem zájemcům z řad návštěvní-
ků nebo vystavovatelů. Zájemcům bude prováděna i diagnostika stavu těla moderním diagnostic-
kým přístrojem InBody 230. Přístroj měří objem svalové a tukové hmoty, množství bílkovin 
a vody v těle, svalovou symetrii a další parametry, které je možné využít při formovacích nebo 
hubnoucích programech nebo pro úpravu tréninkových plánů. Festival se uskuteční ve dnech 5. až 
7. března 2010 v prostorách pražského výstaviště v Letňanech.  

Stomilionová cyklostezka  
Praha chystá výstavbu další drahé cyklostezky. Na jihu Prahy má díky přemostění Vltavy a Be-

rounky propojit Komořany, Lahovice a Radotín. Magistrát předpokládá, že stavba bude stát více 
než 100 milionů korun. Většinu peněz chce získat z fondů Evropské unie. informoval koordinátor 
pro cyklistickou dopravu v Praze Pavel Polák. 

Jaro s kouzly Harryho Pottera 
Studio Universal 
v Orlandu na 
Floridě opět tro-
chu přiblížilo ne-
trpělivě očekáva-
nou novou atrak-
ci – park Harryho 
Pottera. Pozvalo 

totiž zájemce na jeho virtuální prohlídku, jež 
je směsicí nových médií v kombinaci se starý-
mi klasickými. Každý zájemce s web kamerou 
a čerstvým výtiskem listu USA Today mohl 
vstoupit a nabýt on-line zkušenost se „zvět-
šenou realitou“ mapy budoucího parku Čaro-
dějnického světa Harryho Pottera. Návrháři 
pracují v těsném kontaktu s autorkou slavné 
literární předlohy J. K. Rowlingovou, aby 
park, jenž má být otevřen na jaře, byl co mož-
ná nejautentičtější. 

Dobře si zacvičit v hypermarkteru 
Známé heslo „Sportem ku zdraví“ je nyní 

populární i v amerických obchodních řetěz-
cích. Pro zákazníky tady totiž  vytvořili speci-
ální programy, díky kterým je možné v nákup-
ních centrech provozovat nejen takzvané kon-
diční procházky, ale dokonce si i zacvičit. 
Informoval o tom britský list The Daily Tele-
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Freetime Stromovka ještě s nadějí 
V Českých Budějovicích asi přece jen vznikne sportovní centrum pro veřejnost s hřišti a lano-

vým centrem za skoro 70 milionů korun. Město už na projekt Freetime Stromovka získalo příslib 
dvacetimilionové dotace. Zastupitelé ale nemají jednotný pohled na nutnost jeho budování. Obdob-
ných projektů má město na seznamu desítky za celkem 618 milionů korun. Radní projekt doporu-
čili k realizaci, o jeho zařazení mezi investice bude rozhodovat zastupitelstvo. V městském parku 
by ještě letos mohl být vybudován skatepark, streetballové hřiště, fotbalová minihřiště a beachvo-
lejbalová hřiště, lanové centrum a dětské hřiště i multifunkční centrum s lezeckou stěnou. Město 
už vyhlásilo výběrové řízení na provozovatele parku.  

Proměny selských stavení  
Trendem v oblasti využívání volného času je pobyt na venkovských farmách. Také čeští země-

dělci se nechali tímto zájmem inspirovat a zřizují ze starých selských stavení penziony, které jsou 
mezi klienty velmi oblíbené. Na přestavby stavení a jejich modernizaci potom čerpají peníze z 
evropských operačních programů na rozvoj venkova. K častým požadavkům ze stran návštěvníků 
patří možnost vlastního připojení na internet a také půjčení jízdních kol. Penziony musejí být rov-
něž připraveny na mladé rodiny s dětmi, projekty proto mimo jiné počítají také s dětskými hřišti. 
Nově vybudované moderní penziony, které poskytují maximální pohodlí, přispívají k nárůstu ces-
tovního ruchu ve formě rodinného ubytování.  

Za cvičení služby navíc  
Kdo má v plánu rozloučit se s nadbyteč-

nými kily a zařadit do svého životního 
stylu  pravidelný pohyb, má nyní dobrou 
šanci začít – díky síti exkluzivních well-
ness klubů Holmes Place a jejímu speciál-
nímu tříměsíčnímu programu „Vy cvičíte, 
my platíme!“. Pokud si klient zakoupí do 
konce března roční či dlouhodobější člen-
ství, dostane po dobu tří měsíců za každou 
návštěvu razítko s kreditem 300 korun. Za 
tři návštěvy týdně tak získá 10 tisíc korun, 
za něž lze v klubech Holmes Place zakou-
pit vybrané služby. Patří k nim například 
trénink s osobním trenérem, lekce na stroji PowerPlate, ošetření ve Spa & Beauty Clinic nebo třeba 
tříměsíční členství pro někoho z blízkých.     

Koňské pólo na sněhu 
Na Štrbském Plese se uskutečnil historicky první slovenský turnaj v koňském pólu na sněhu  

J&T BANKA TROPHY 2010. Tatry se tak zařadily mezi šest světových středisek, ve kterých se 
tato prestižní společensko-sportovní událost pravidelně koná. Turnaj, který se hrál podle pravidel 
HPA (Hurlingham Polo Association) zaštítila Federace mezinárodního póla (Federation of Inter-
national Polo, FIP). Zúčastnily se ho čtyři týmy hráčů ze Slovenska, Polska, Švýcarska, Rakouska, 
Francie, Itálie. „Jsem přesvědčený, že akce tohoto typu sem patří. Na letošní, nultý ročník tedy 
navážeme i příští rok,“ řekl Patrik Tkáč, předseda představenstva J&T BANKY, která turnaj zorga-
nizovala ve spolupráci s 1. Polo Klubem Bratislava 1888 a s podporou společnosti Tatra Mountain 
Resort a obce Štrba.  

První internetová čistírna v provozu  
V únoru byl spuštěn ostrý provoz první internetové čistírny v ČR. V tuzemsku se jedná o ojedi-

nělý projekt, který je specifický především svou komplexností. Čistírna je zaměřena jak na náročné 
managery, obchodníky a jednotlivce, kteří nechtějí nebo nemohou ztrácet čas odvozem a vyzvedá-
váním oděvů v kamenné čistírně, tak na korporátní klientelu typu hotelů, restaurací, sportovních 
center nebo salonů, které mají denně velké množství textilu k vyčištění. Ve spojení s věrnostním 
programem pak internetová čistírna přináší stálým klientům především vysoké úspory na adminis-
trativu a zpracování zakázek. 

V dubnu další čtyři hvězdičky  
Na Tylově náměstí v centru Prahy otevře česká společnost CPI Hotels další čtyřhvězdičkový 

hotel značky Clarion. Současné čtyři provozy v Praze, Liberci a Ostravě od dubna rozšíří Clarion 
Hotel Prague City s kapacitou přes šedesát pokojů nedaleko Václavského náměstí. 

graph. Nejpočetnější skupinu mezi kondičními 
chodci tvoří důchodci a také, podle Sary Do-
novanové, autorky knihy Mall Walking Mad-
ness, je tento druh pohybu oblíbený u matek  
s kočárky a u rodičů, kteří vzdělávají své děti 
doma. Procházky v obchodech jsou pro ně 
něčím jako hodinou tělocviku.  

Po deseti letech končí 
Jediné muzeum 
na světě zasvěce-
né Johnu Lenno-
novi, na severním 
předměstí Tokia, 
zavře své brány 
letos 30. září. 
Důvodem je dlou-

hodobě malý zájem návštěvníků, oznámila 
agentura AFP s odvoláním na vlastníka objek-
tu. Muzeum bylo slavnostně otevřeno 9. října 
2000 v den nedožitých 60. narozenin Johna 
Lennona. „Celkem za deset let přišlo 550 tisíc 
návštěvníků,“ řekl mluvčí vlastníka a adminis-
trátor muzea Koji Uzahaši. „Uzavření muzea 
bylo stanoveno na 30. listopadu, kdy vyprší 
smlouva uzavřená s Yoko Ono,“ dodal. Podle 
agentury Kjódó muzeum registrovalo ročně 
ztrátu kolem 800 tisíc eur. 

Zážitky v čokoládovém opojení 
V duchu knihy Roalda Dahla Karlík a továr-

na na čokoládu byl otevřen první tematicky 
zaměřený park v Číně, který nabízí hojnost 
sladké pochutiny v podobě Velké čínské zdi, 
soch císařských vojáků, či dokonce honosného 
auta. Pořadatelé doufají, že přilákají milion 
labužníků, než objekt zavřou při dubnovém 
oteplení. Pokud bude akce úspěšná, uspořádá 
se podle nich nová expozice v lednu 2011. 

Pohádková zábava  
Pohoří Madrisa, které je vhodné pro rodin-

nou dovolenou, má v Klosters novou atrakci: 
zábavní park Madrisaland, který se rozprostírá 
na více než 90 tisících metrech čtverečních. 
Zahrnuje Lumberjack-Forest Park (dřevoru-
becký), Witches Park (čarodějnický), Saga 
Park (park bájí a legend) a mnoho dalšího. 
Madrisa-Land je představován jako nejrozleh-
lejší celosezonní zábavní park v Alpách pro 
tělesně a zrakově postižené. 
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